

平成16年1月21日

各 位

会 社 名 株式会社イチヤ 代表者名 代表取締役社長 渡部敏弘 (登録銘柄 コード番号 9968) 問合せ先 取締役管理本部長 吉岡公和 (TEL. 088-823-2638)

代表取締役の異動に関するお知らせ

当社は、平成16年1月21日開催の取締役会において、下記のとおり代表取締役の異動に ついて決議いたしましたのでお知らせいたします。

記

新役職名 氏 名 旧役職名

代表取締役社長兼 ましまかき みかず 古 岡 公 和 取締役管理本部長 管理本部長

代表取締役社長兼

カたなべとしひる 渡 部 敏 弘 取締役相談役 海外事業部長

1. 異動の理由

代表取締役社長渡部敏弘は、平成15年10月29日当社の代表取締役社長に就任、海外 事業部長を兼務して、当社の新規事業の開発業務を遂行しておりますが、現在取組の事業 の伸展状況から、海外事業及び文化事業の開発支援のサポートに専従するため、代表取締 役を辞任したい旨の申出があり、取締役会で慎重に協議の結果、当社の下期スタート日で ある2月1日をもって、代表取締役の異動を決議したものであります。

2.新任代表者の略歴

出身地 徳島県

生年月日 昭和34年1月14日

昭和58年 4月 当社入社 略歴

平成 2年 5月 総務課長

平成13年 1月 人事総務担当執行役員

平成13年 6月 取締役就任

平成15年10月 取締役管理本部長就任 現在に至る。

3 . 就任予定日 平成16年2月1日

以 上